

和平主义治国思想

在人类诞生数百万年的历史长河中，近 100 多年的人类发展进程，已经超过了人类历史上所有发展进程的总和，在世界各国都在为经济、科技、资源等建设上大展宏图的时候，世界各国的社会结构也都面临着严重倾斜，导致社会富裕阶层和贫穷阶层的双双偏移，富的越富裕穷的越贫穷，归根结底都是因为社会制度出了问题，世界各个国家现在都是使用的几大主义里面的 1 种或者多种，分别是皇权专制主义、社会主义、共产主义、民主主义、资本主义等，而我们和平民主王国是集百家所长，和平先生精挑细选从各大主义里面把各家精华集成一体，创造出了“和平主义”。吸收了其中的优质思想，抛弃了其中的劣势思想，将成为全人类最先进、最公平、最美好的治国思想。

吸收了皇权王权引导天下百姓归心的优势。

抛弃了皇权王权的普天之下莫非王土、皇权王权凌驾于法律规则之外、皇权王权职位终身任职、皇权王权掌控国家一切权力的劣势。

吸收了社会主义社会主要资源控制在国家手里的优势。

抛弃了社会主义权贵富人利用公权力联合掠夺老百姓的利益，政治集权统治家天下，权力大于法随意滥用，国有资产沦为红色后代们的个人资产，国家资源不透明贪污盛行，老百姓没有监管权和反对权的劣势。

吸收了共产主义通过废除继承制一步步把私有财产回收到国家手里的优势。

抛弃了共产主义提倡吃大锅饭自由懒散的概念，没有多劳多得少劳少得的区别，政治集权统治家天下，权力大于法随意滥用，国有资产沦为红色后代们的个人资产，国家资源不透明贪污盛行，老百姓没有监管权和反对权的劣势。

吸收了民主主义对政府、公职人员、国有资产投票和监督审查的优势。

抛弃了民主主义自由散漫、管理混乱、人力资源浪费的劣势。

吸收了资本主义对社会经济高效生产力的优势。

抛弃了资本主义肆意扩张，不择手段，主张及时行乐之风，慢慢控制一切，一点点挤压中低层人民的生存空间，最终把中低层人民都变为资本奴隶的劣势。

和平主义的精髓是把主要资源控制在国家手里，然后通过废除继承制或不同征税方式一步步回收私有资产变成国有资产，公民也可以随时用自己的资本创造自己的财富。然后国家建立健全的社会福利制度，保障每一个公民被公平公正的对待。公民还可以对政府、公职人员、国有资产进行监督，投票，罢免等权力，让整个国家没有一个人可以拥有至高无上的权利，各种权力分散在不同的群体手里，最终的所有权力都是所有公民共同所有。每个公民都在为整个国家机器全体公民服务，不管你是权力、资本、精英、普通公民等等都是一样。从而实现国家内部公民之间的永久和平和无战争状态，当星球上每个国家都实现了国家内部公民之间的永久和平和无战争状态，就不会强行侵略压迫奴役其他国家和种族，整个世界也就成为了长期和平相处的星球，一个真正的人人弃恶从善、幸福、美好、富裕、和平的大同世界就会出现，并且长期占据每个人的心灵，让邪恶再也无法光明正大的站在舞台上实现罪恶。和平主义治国思想主要针对三维世界拥有七情六欲的肉体生命群体适用，处于高维世界普遍修身的灵魂群体不需要遵守和平主义治国思想。和平主义的以下治理特点和建议非常适合治理国家、治理联邦、治理省州、治理市县等，可以使用部分或者全部思想治理区域，越是使用

接近建议的思想来制定制度法律治理区域，所治理的区域和平状态就会越持久，区域内的公民人生状态也越幸福。

和平主义治国思想的特点和建议：

1. 社会大部分资源和土地控制在国家手里，土地只能按时间期限租用。土地如果可以买卖，就要设定产权到期期限。如果是永久产权，就按照遗产税或继承税等征税。
2. 国家实行国有企业制、民营企业制、国企和民企合伙制、集体经营制，哪一种经营方式运营的越良好就支持其增加规模，运营的越差就要减少其规模。对于国有资产、公民私有资产、集体资产的支配权和保护权，可以根据宪法、法律、行政法的规定执行。
3. 如果国家设立了皇权王权，皇权王权的权力要在法律制度下运行，并且皇权王权同样要接受公民的监督罢免，皇权王权违反法律制度同样受到惩罚，皇权王权要禁止霸占普天之下的财富资源，国家的财富资源最好由全部公民监督和参与分红，皇权王权的收入可以指定财政拨款或其他方式缴费，年收入不宜超过普通公民最低年收入的1万倍，皇权王权最好3年到10年轮流换人任职，并且设置2个到8个相同权力的职位，最好让普通公民也有机会任职皇权王权的资格，皇权王权去世后财产最好不要继承给子女要发给全部公民分红。
4. 国家发行统一货币，统一税收和其他收入，统一分配各项支出，中央政府和地方政府可以制定法律来规定各自可支配的财政权。
5. 除国企外公民最好禁止在境外大额投资，可以入股国企参与境外各国投资，投资的收益转入投资人的境内银行账户，公民在境外可以正常的限额取款和消费，是为了方便跨国贸易和大额资金出国征税。
6. 国家各项收入和支出要向公民公布明细，国家储备和国企资产最好让全体公民参与监督。
7. 在行政单位、事业单位、国有企业、军队的公务员管理人员的财产要向公民公开。
8. 个人企业最好只能向国家借贷，最好禁止民间个人企业相互借贷。如果开启公民企业相互借贷市场，最好在国家专业的借据平台建立借贷凭证，到期未履行承诺可以纳入信用档案。
9. 各种商品物价由国家机构控制在一定的范围内，实行对商品进行物料，人工等全流程监督制度，实行商品成本登记制度和质量核验制度，保证商品符合市场消费者安全要求。
10. 最好取消公民的财产继承权，公民去世后所有财产归国家所有，如果不取消财产继承权，可以征收50%继承税、每隔30年统一征收1次资产税等方式征税。
11. 最好建立全民免费福利资源（包括生养、成长、教育、婚恋、住房、医疗、养老等，如果不取消财产继承权或征税较少，免费福利根据国家的实际情况需要相应的减少）。
12. 考虑取消股票、期货等金融交易市场，权贵富人利用资金优势可以随意抢夺中低层公民的财产。如果要启用股票、期货交易市场，最好按照人数多少决定涨跌，而不是按照金额决定涨跌。或者制定一种交易制度，让大资金拥有者无法随意操控涨跌收割中小量资金拥有者。
13. 公民拥有对行政单位、事业单位、国有企业、集体企业管理人员的投票权和罢免权。
14. 努力为国家社会出钱、出智慧、出力的公民享有一定特权（和平公民特权阶层）。
15. 赞扬好文化、好风气，惩罚坏文化、坏风气。有利于国家和公民之间和平相处的思想文学、宗教文化支持传播，鼓励国家和公民之间相互仇恨、相互斗争、相互残杀的思想文学、宗教文化最好制定法律限制或禁止传播。
16. 国家之间的进出口贸易最好使用国家搭建的国际平台担保交易，保障资金货物安全和限制资金大量转移国外。
17. 健全的法律体系，违法必定严格执行，制定全国性统一的宪法、法律、行政法，地方政府可以制定和全国性法不产生冲突重复的地方法规。法院审判公开透明化，如遇到审判结果不公平，公民投票可以驳回重新审判或投票赦免。
18. 中央军队最高管理层接受全国人民的监督权、投票权、罢免权。各市县最好有独立的人民武装部队独立于中央军队，最高管理层同样接受本地人民的监督权、投票权、罢免权。各

市县人民武装部队和中央军队形成相互监督制衡。中央军队最高管理层、各市县人民武装部队最高管理层要从品德好的公民（或和平公民）里面抽选出来轮流任职。中央军队和各市县人民武装部队必须效忠和遵守宪法、法律、行政法。

19. 任意党派成员、无党派成员都可以任职公务员管理岗位，对于保持中立的中央军队全部人员、各市县人民武装部队最高管理层、公安执法人员、检察院检察人员、法院审判人员由无党派成员任职最好。严格限制单个党派成员的数量，防止一家党派独大控制霸占国家所有财富资源人员等。禁止任何党派、组织、个人公开宣传要领导掌控国有资产、媒体教育、军队警察、法律法院等，禁止任何掌控各种重要权力的党派、组织、个人利用全国媒体教育资源公开无节制的赞美歌颂自己，这些宣传赞美歌颂 99% 的可能性是为了之后可以光明正大的发动国内战争、对外侵略战争、奴役百姓、满足个人私欲等行为铺路。

20. 在商业市场和经营比较开放的情况下，要制定保护商业市场反垄断的法律，杜绝那种做到第一名就拥有全部，不做到前几名就只能捡残羹剩饭甚至倒闭破产退出的现象，反垄断主要的限制方式一般是多征税，也可以使用罚款取代征税。比如：全国性区域相同的产品服务等，只有一家经营者征税 60%，3 家之内的经营者每家征税 50%，8 家之内的经营者每家征税 40%，15 家之内的经营者每家都征税 30%，15 家以上的经营者每家都征税 20%。省级或联邦/市县等区域相同的产品服务等，对市场经营者数量要求相当于全国来说可以少一些，当然参与的经营者必须达到一定的市场份额才算经营者，而且多个经营者之间不能是同一个人或同一个家族控制，制定反垄断法是为了让更多人有饭吃，不至于赢家通吃让少部分人占用大量的社会财富资源。

21. 当大部分公民都衣食无忧之后，可以由各个国家组织或民间组织负责举办各种体育竞技类比赛、工作职业类比赛、棋牌益智类比赛、艺术文化类比赛等，让公民在德智体美劳方面都有一些个人追求和兴趣爱好，不至于出现公民衣食无忧的时候，天天沉迷于色情赌博毒品等肉体精神的堕落之中。同时要制定鼓励多方参与并且限制前几名获奖者的法律，颁发的奖金可以由国家财政拨款支付，奖金的数量一般以民间学习训练爱好这项运动的人数来决定，学习训练爱好的人越多奖金可以设置得多一些，学习训练爱好的人越少奖金相对来说可以设置少一些，当然民间人士也可以组织举办自己的赛事。比如：同一个项目比赛全国性的前 60 名赢家都有奖金，并且奖金差距不能太大，并且前 15 名获得者隔 3 次全国比赛后才能报名参与这项赛事；同一个项目比赛全省或全州的前 40 名赢家都有奖金，并且奖金差距不能太大，奖金相对于全国的可以少一些，而且限制只有本省或本州身份的人才可以参与，前 10 名获得者隔 2 次本省或本州比赛后才能报名参与这项赛事；同一个项目比赛全市或全县的前 20 名赢家都有奖金，并且奖金差距不能太大，奖金相对于全国全省全州的又可以少一些，而且限制只有本市或本县身份的人才可以参与，前 5 名获得者隔 1 次本市或本县比赛后才能报名参与这项赛事。对比赛前几名获得者的参赛时间限制，主要是防止前几名获奖者年年占据前排，让其他学习训练爱好这项运动的人深受打击失去兴趣，独乐乐不如众乐乐，给更多人信心才能让这项运动更有意义。